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поштою», що інтегрований з сервісом «Нова пошта».  В користувацькій частині 

розроблена зручна форма замовлення з можливістю вибору міста, відділення, способу 

доставки та  оплати. Також є можливість попереднього розрахунку вартості доставки, 

за умови вказання необхідних даних (ваги, розмірів, вартості вантажу). В 

адміністративній частині реалізовано наступні можливості: можливість редагування 

замовлень та автоматична генерація накладної. Для реалізації даних можливостей було  

використано API Нової пошти та безпосередньо інтеграцію необхідних функцій у 

компонент. Компонент містить базу даних для збереження інформації про замовлення 

та ведення статистики статусів замовлень, кількості, регіонів тощо.  

Розробка компонентів для CMS Joomla є актуальною темою розширення 

функціоналу сайтів, що її використовують. На сьогодні репозитарій розробників для 

цієї системи керування контентом налічує більше 1000 різноманітних розширень 

(компонентів, модулів, плагінів, локалізацій) дуже незначна частина з них має 

українізований інтерфейс, що ускладнює використання на українських сайтах. Крім 

того варто зауважити, що левова частина розширень розроблена для іноземних сервісів 

та систем, для українського ж споживача виникає проблема роботи з нашими 

сервісами. Загалом існує потреба у локалізації та інтеграції сервісів, що працюють на 

території України. 

Розроблений компонент доставки спростить реалізацію цієї функції у найбільш 

поширених інтернет магазинах на CMS Joomla, а за рахунок вільного доступу та 

безперешкодного розповсюдження дозволить отримати якісний функціонал без 

особливих знань навіть звичайному користувачу. Простота встановлення та необхідний 

функціонал стануть в нагоді не тільки інтернет магазинам, але і невеличким сайт що 

мають на меті відслідковувати доставку замовлень. 
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Застосування систем дистанційної освіти дозволяє спростити створення, 

розвиток, накопичення, деталізацію та обробку матеріалів різних видів, пов’язаних з 

навчальним процесом.  

Метою роботи є системний конспект з теорії нечітких множин та її застосувань з  

елементами автоматизації перевірки рівня засвоєння матеріалу. 
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Система дистанційного навчання MOODLE є програмним продуктом з 

відкритим кодом. Вона  є основою електронної підтримки навчання в багатьох країнах 

світу, тому саме вона була обрана для подальшого використання та вдосконалення у 

роботі з нечіткими множинами та їх застосуваннями. 

Для вирішення поставлених задач розроблено простий і надійний сайт, 

реалізований системою дистанційного навчання Moodle, який є одним із різновидів 

навчальної роботи та представляє собою систему завдань, що спрямовані на здобуття, 

поглиблення і вдосконалення знань, вмінь і навичок з теорії нечітких множин. Він 

дозволяє студентам практикуватися у розв’язанні задач як під керівництвом і 

контролем викладача, так і самостійно. 

Перевагою курсу, створеного в СДН Moodle, є можливість проведення 

практичних занять або тренування навичок з розв’язання задач як за наявності виходу в 

Internet, так і з комп’ютерних класів вишу. Запропоноване середовище завантажується 

в звичайному веб-браузері і дозволяє працювати без встановлення додаткових програм. 

Курс містить наступні блоки: теоретичні відомості з теорії нечітких множин, 

приклади розв’язання типових задач, завдання, які має створити і виконати студент 

самостійно, корисні посилання та додатки. До кожної теми курсу розроблені тести, які 

можна проходити як в режимі самопідготовки так і в режимі оцінювання, що є 

обов’язковим елементом навчання для кожного студента та визначено терміном 

звітності. Тести включають: найпростіші завдання на основні визначення, формули та 

теореми курсу; питання, в яких необхідно визначити до якого розділу навчальної 

дисципліни відноситься задача за її змістом; задачі, в яких необхідно знайти числовий 

розв’язок.  

У роботі представлена програмна реалізація тестових завдань з варіантами 

відповідей, тобто тестові завдання типу «Множинний вибір». При розробці тестів 

відповідям приділялась особлива увага, щоб виключити можливість підвести задачу під 

відомий тип. Таким чином, враховується один з найважливіших етапів розв’язання 

задачі, що полягає у знаходженні та виборі найбільш прийнятного в даних умовах 

методу і стратегії рішення, та визначення необхідних формул.  

Окрім самої бази тестових завдань, також створена база даних студентів, що 

проходять курс, розроблені критерії оцінювання тестових завдань та створення 

статистичного звіту про успішність студентів на підставі проходження тестів. Для 

розширення можливостей тестування планується додавання нового типу запитань 

Image Target, що може бути успішно використаний в різних розділах математичних 

курсів. 
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